Soluzione del problema della verifica sulla termologia del 11/12/08

A 10 gradi la spada passa per l’incudine ma non per la roccia. Avendo la roccia un coefficiente maggiore della spada, aumentando la temperatura ce ne sarà una a cui la spada passa per la roccia. Avendo il ferro un coefficiente minore della spada, ce ne sarà un’altra a cui la spada non passa più per l’incudine. Se questa è maggiore della prima, c’è un intervallo di temperatura in cui la spada passa sia dalla roccia sia dall’incudine.
Prima temperatura:
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da cui 
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Seconda temperatura:
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da cui 
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